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Средином јуна објављено је да је Влада 
Републике Србије дала сагласност односно 
донела Решење о давању претходне 
сагласности на оснивање привредног 
друштва заједничког предузећа Србије и 
Мађарске за гас - „SERBHUNGAS d.o.o“.

-У складу са Одлуком број 01-04-35/187-
9, коју је донео Надзорни одбор Јавног 
предузећа Србијагас, на седници од 25. 
априла 2023. године, даје се претходна 
сагласност на оснивање привредног 
друштва „SERBHUNGAS d.o.o.“ Нови Сад, 
Република Србија, наведено је  у Решењу 
Владе које је потписала премијерка Ана 
Брнабић, а објавио Службени гласник.

У складу са тим, у уторак, 20. јуна, 
након прве седнице Стратешког савета 
за сарадњу Србије и Мађарске, као и 
разговора председника и премијера две 
државе на Палићу, директор Србијагаса 
Душан Бајатовић и генерални директор 
„MVM CE Energy Zrt“ Ласло Золтан 
Фрицо потписали су Уговор о оснивању 
заједничког предузећа између ЈП 
„СРБИЈАГАС“ и мађарског предузећа за 
електропривреду „MVM“.

Пре званичног потписивања више важних 
уговора и споразума са мађарским 
партнерима, министарка рударства и 
енергетике Србије, Дубравка Ђедовић, 
потписала је Меморандум о разумевању 
о изградњи нафтовода Мађарска-Србија 

са министром спољних послова 
и спољне трговине Мађарске 
Петером Сијартом. Она је, како 
је саопштило Министарство, 
нагласила да су Мађарска и 
Србија, као две пријатељске 
земље, у енергетској кризи 
додатно потврдиле своје чврсто 
и поуздано партнерство у 
области енергетике.

-Мађарска се снабдева гасом 
из Балканског тока преко Србије, а Србија 
део својих резерви гаса складишти у 
Мађарској. Србија тренутно има само један 
правац којим се снабдева сировом нафтом, 
преко Хрватске, и за већу сигурност 
потребно је да, као и у гасном сектору, 
имамо диверсификацију извора и рута 
снабдевања.  Изградњом новог нафтовода 
додатно ћемо проширити наше стратешке 
односе у области енергетике, а Србија ће 
подићи своју енергетску безбедност на 
виши ниво, навела је Ђедовић.

Енергетска безбедност Мађарске је данас 
незамислива без Србије, што важи и 
обрнуто, изјавио је Сијарто. Он је рекао 
да је уговор о нафтоводу „можда и 
најважнији потписани споразум између 
ове две земље у историји”, пренела је 
агенција МТИ.

Меморандумом је предвиђено да ће 
пре почетка реализације пројекта бити 
потписан Споразум о изградњи нафтовода 
Мађарска – Република Србија између 
привредних друштава „Транснафта“ ад 
и „МОЛ Групе“ као носилаца реализације 
пројекта,  којим ће се детаљније одредити 
техничко-технолошке карактеристике 
и временски оквир реализације, као и 
дефинисати обостране и појединачне 
обавезе учесника у  пројекту.

(www.tanjug.rs)

Потписан Уговор о оснивању заједничког предузећа са мађарским „MVM“

1

јун  2023.

NEWSLETTER
СРБИЈАГАС

www.srbijagas.com

СРБИЈА ЋЕ ДЕО СВОЈИХ РЕЗЕРВИ ГАСА 
ПОНОВО СКЛАДИШТИТИ У МАЂАРСКОЈ БУЈИЦА ОДНЕЛА МОСТ 

ПРЕКО ЗАПАДНЕ 
МОРАВЕ БЛИЗУ ЧАЧКА,    

ГАСОВОД ОСТАО 
НЕОШТЕЋЕН! ЗБОГ 

БЕЗБЕДНОСТИ, 
ГАСНА ВЕЗА ИЗМЕЂУ 

МРЧАЈЕВАЦА И 
СЛАТИНЕ ПРИВРЕМЕНО 

ПРЕКИНУТА!

НАШ СИНДИКАТ ТРАЖИ 
САГЛАСНОСТ ЗА РАСТ 

ЗАРАДА ОД 6%!  
     МИНИСТАРСТВУ 

РУДАРСТВА И 
ЕНЕРГЕТИКЕ И 

ПОСЛОДАВЦУ УПУЋЕНА 
    ИНИЦИЈАТИВУ ЗА 

ИЗМЕНУ КОЛЕКТИВНОГ 
УГОВОРА ЈП „СРБИЈАГАС“!

ДОБРОВОЉНИ ДАВАОЦИ 
КРВИ СРБИЈАГАСА У 
НОВОМ САДУ ЈОШ

ЈЕДНОМ ПОКАЗАЛИ 
ХУМАНОСТ НА ДЕЛУ! 

ОДРЖАНА ДРУГА 
ОВОГОДИШЊА АКЦИЈА 

У ЗАВОДУ ЗА 
ТРАНСФУЗИЈУ КРВИ У 

НОВОМ САДУ!
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Некако у центру пажње овомесечних гостовања 
генералног директора ЈП „СРБИЈАГАС“ Душана 
Бајатовића на најгледанијим телевизијама у 
Србији, било је формирање заједничког предузећа 
са мађарским „MVM“-ом, али и обавезне теме попут 
евентуалног повећања цене гаса, диверсификације 
и нових праваца снабдевања из којих ћемо добијати 
гас, безбедности „Балканског тока“, али и рата и 
Украјини и политичке ситуације у земљи. У интерном 
листу Србијагаса акценат, наравно, стављамо на гасну 
стабилност и политику, на нове или боље речено нове-
старе путеве сарадње, на најаву кретања цене гаса до 
краја године и на то какви су изгледи за производњу 
електричне енергије из гаса.

Директор је, дакле, гостовао у 
емисијама јутарњег програма на 
телевизијама Пинк, Хепи и Курир 
ТВ. Одговарајући на питања 
уредника у вези са енергетском 
сарадњом Србије и Мађарске, он је 
био сасвим јасан.

-Суштина је да смо се ми 
договорили, будући да морамо да 
отварамо тржиште, да то урадимо 
са колегама из Мађарске, јер 
имамо складишта. То не значи да 
ће Србијагас изгубити своју улогу, 
напротив. Ми ћемо се појавити и 
као продавци у Мађарској и тамо 
ћемо основати нашу фирму, да 
бисмо могли да радимо у оквиру 
Европске уније, рекао је Бајатовић. 

Према његовим речима, Србија је, 
када је гас у питању, у потпуности безбедна.

- Србија има огромне залихе гаса и најјефтинији гас 
у Европи. Зиме су биле доста благе, али никад се 
не зна шта нас чека идуће године. Неће бити неког 
значајнијег поскупљења гаса, односно ако га и буде, 
оно неће бити „епохално“ , изјавио је он. 

Како је навео, сви правци снабдевања ускоро ће ићи у 
обрнутом правцу од  досадашњег, уместо из Аустрије, 
ићи ће од терминала у Грчкој, преко Бугарске, Србије 
и Мађарске, за Средњу Европу. То су потпуно нови 
извори гаса, нови снабдевачи и нова производња. 

- Ових дана биће обављени разговори о снабдевању 

И овог месеца директор Србијагаса у најгледанијим емисијама

НЕЋЕ БИТИ ДРАСТИЧНОГ ПОСКУПЉЕЊА ГАСА из Турске преко Бугарске и то краткорочним 
капацитетима. Из правца Бугарске биће све више 
гаса, нарочито имајући у виду да је Азербејџан 
проширио производњу. Имаћемо терминале где 
може гас да се испоручује из Катара, САД, Русије... Ко 
год нама жели то да да, нама је доступно, рекао је 
директор Србијагаса.

Он је, овом приликом, поручио јавности да ће бити 
довољно гаса за све, укључујући и за производњу 
електричне енергије.

- Гасни аранжман са Русима и даље тече, „Турски ток“ 
је добро обезбеђен и од Русије и од турске стране. 
Аранжман са Русијом функционише беспрекорно, 

нисмо ништа дужни, функционише и плаћање и све. 
Под притиском смо стално да имамо још неки извор 
снабдевања, разговарамо и са Азербејџаном. Ми ако 
и правимо споразуме и аранжмане са неким, то треба 
да буду они који производе гас, а не трговци. Нећемо 
да продајемо руски гас, ја сам то обећао, јер није фер 
да ја добијам гас од Русије по најповољнијој цени у 
Европи, па да га ја онда продајем. Могу да кажем 
већ сада да ће снабдевање гасом следеће зиме бити 
уредно, мислим да ће Србијагас бити на зеленој грани, 
поручио је Бајатовић.

- Ми радимо на диверсификацији у смислу набавке 
гаса из других извора. То није само питање количине 
него и енергетске безбедности, а енергетска 
безбедност мора да се плати. Ми смо у претходном 
месецу као „СРБИЈАГАС“ имали два разговора са 
„Сокаром“ у Женеви и у Бакуу, по договору са 
колегама из министарстава финансија и енергетике. 
Ти разговори су одлично протекли, каже он. 

- Сад се ради на техничким могућностима. Из 

Азербејџана не можемо тренутно да добијемо озбиљне 
количине, све док они не подигну производњу са 18 
на 36 милијарди метара кубних. Следе разговори 
са Грцима. То није питање само куповине гаса, већ 
и транспорта, а ти се преговори праве дугорочно и 
морате да победите друге фирме. „СРБИЈАГАС“ је у 
овом тренутку у озбиљној конкуренцији и налази се на 
доброј позицији, рекао је Бајатовић.

И овом приликом он је констатовао да Србија 
располаже довољном количином гаса за предстојећу 
грејну сезону.

- Ми тренутно имамо око 700 милиона кубних метара 
гаса у резервама. Ако рачунамо да ће нам требати 

милијарду и шесто за наредну грејну сезону, од 
октобра до 1. маја, то значи да ми више од 40 посто 
наших потреба држимо сад у складишту. Русија 
уводи санкције на гас само земљама које сматра 
непријатељским. Каже им: „Ти си непријатељ, ти 
ћеш да плаћаш у рубљама!“ Пошто ми нисмо увели 
санкције Русији, ми нисмо непријатељска земља и 
имамо барем 6 милиона  метара кубних дневно. Кад 
то саберете ми суштински већ имамо обезбеђене 
количине гаса. Имаћемо сигуран сам још неке изворе 
гаса, ако профункционише Александрополис. Не би 
требало да имамо неки проблем, осим ако неко не 
баци бомбу на „Турски ток“, сматра Бајатовић.

Он је, још, гостујући на ТВ Хепи, рекао и то  да је био 
на Економском форуму у Санкт Петербургу, на којем је 
осим економских било речи и о политичкој ситуацији 
у Русији, а руски председник најавио је предузимање 
мера како би се заштитио руски интерес.

(Аг.)



Слика рушења моста преко Западне Мораве пред 
воденом стихијом била је, сасвим сигурно, једна од 
слика дана тог 17. јуна! Бујица је, како смо могли 
да видимо, однела већ дотрајале носеће стубове 
моста и потпуно га сручила у реку, али оно што је 
свима запало за око јесте чињеница да је у свему 
томе, гасовод који природним гасом снабдева 
становнике „с оне стране реке“, дакле оне који живе 
у шумадијском насељу Слатина у чачанској општини, 
остао неоштећен. Из предострожности, наше колеге 
из Радне јединице Дистрибуција Чачак одмах су 
зауставиле испоруку гаса и испразниле гасовод, како 
не би дошло до евентуалних проблема по безбедност 
и здравље људи који тамо живе. 

Уједно, на терену је извршена процена и договорено је 
да се тај део гасовода који је ишао уз мост, ипак, мора 
уклонити све док не буде изграђен или поправљен 
мост. Снабдевање домаћинстава у селу Слатина било 
је обустављено у тих 2-3 дана, док су трајали радови 
на пресецању старе деонице, а чим је то завршено, 
успостављен је доток гаса из правца дистрибутивне 

гасне мреже у Заблаћу, односно на левој обали 
Западне Мораве. 

У чачанској „Дистрибуцији“ ОДС ЈП „СРБИЈАГАС“  су 
нам рекли да ће овај правац снабдевања поново 
оживети када мост, који је заправо најкраћа 
веза између два села, Мрчајеваца и Слатине (а 
алтернативни пут је дуг 40 километара), опет буде у 
функцији. 

(В. Арсић)
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Јасна Петровић Стојановић

Упитана шта Србија чини у вези са обезбеђењем 
сигурног грејања домова наших домаћинстава,  
министарка рударства и енергетике Дубравка 
Ђедовић одговорила је да је, упркос највећој 
енергетској кризи и енергетски најнеизвеснијем 
периоду у последњих пола века, грејна сезона у 
Србији прошла без проблема.

- Томе је допринела и релативно топла зима, али 
и помоћ власти Србије државним компанијама 
да финансирају своје потребе услед скока цена 
енергената. Део доприноса дали су и грађани и 
привреда који су знатним уштедама одговорили на 
стимулативне мере Владе. Захваљујући  сарадњи 
са Мађарском, имали смо додатне количине гаса у 
резерви у тој земљи и тиме обезбедили неометано 
снабдевање. Ускоро завршавамо изградњу гасне 
интерконекције са Бугарском, што ће нам омогућити 
набавку гаса из Централне Азије, а са Азербејџаном 
смо у разговорима о количинама које бисмо могли да 
добављамо из те земље.

• Како се припремамо за наредну грејну 
сезону која би могла бити такође веома 
тешка, уколико рат у Украјини потраје?

- Енергетска криза није прошла и морамо 
размишљати много даље од једне грејне 
сезоне. Криза нас је натерала да дугорочно 
сагледавамо потребе и како да их задовољимо из 
сопствених капацитета. Међу најважнијим задацима 
су завшетак нове термоелектране „Костолац Б-3“ и 
гасне интерконекције Србија-Бугарска, као и даље 
повећање обавезних резерви нафте и нафтних 
деривата. Интензивно смо радили на сагледавању 
ситуације у енергетском сектору, дефинисали где 
су нам највеће потребе да бисмо могли да будемо 
независни и стабилни у годинама које долазе  и 
утврдили приоритетне инвестиције за производњу, 
пренос и дистрибуцију електричне енергије, наставак 
гасификације, нове гасне интерконекције, нафтна 
складишта и нафтоводе. У наредних 10 година биће 
потребно да уложимо око 15 милијарди евра у развој 
енергетског сектора.

• Очекујете ли даљи пад или скок цена 
струје и гаса?

- У овом тренутку немамо одговоре на сва ова 
питања од којих зависе цене по којима ће се 
енергија и енергенти куповати на тржишту, као 
што су каква ће следећа зима бити, каква ће бити 

глобална потражња за гасом, да ли ће поново расти 
производња у НР Кини. Наше је да се припремамо за 
све сценарије и да радимо на повећању капацитета 
као и да реформишемо и оснажимо наше енергетске 
компаније. Тренутно су цене стабилне, али је важно 
да грађани буду енергетски ефикасни и да штеде, 

јер тако смањују 
потрошњу струје, помажу свом 
новчанику и енергетском систему уопште.

• Да ли је добро што је Србија наставила, 
упркос притисцима ЕУ, да троши руски гас, 
јер шта би нам била алтернатива и шта нам 
је алтернатива? 

- Правовремена изградња гасовода „Балкански ток“, 
у којој је Србија узела активно учешће, несумњиво 
је допринела већој сигурности снабдевања домаћег 
тржишта природним гасом и позиционирала Србију 
као транзитну земљу преко које се руским гасом 
снабдевају и земље централне Европе, пре свих 
Мађарска. Одлука да будемо активни учесници у 
изградњи Балканског тока, али и да наставимо да 
користимо руски гас, донета је у интересу наших 
грађана, а њихов интерес је на првом месту, као и 
сигурност снабдевања по најнижим ценама.

(www.politika.rs)

ПРЕУЗЕТО ИЗ ДРУГИХ МЕДИЈА - Министарка Ђедовић за дневни лист „Политика“

УСКОРО ЗАВРШАВАМО ГАСНУ 
ИНТЕРКОНЕКЦИЈУ СА БУГАРСКОМ

Бујица однела мост преко Западне Мораве близу Чачка, а гасовод остао неоштећен

ПРИВРЕМЕНО ПРЕКИНУТА И УКЛОЊЕНА 
ГАСНА ВЕЗА ИЗМЕЂУ МРЧАЈЕВАЦА И СЛАТИНЕ

РАДОВИ У КРАЉЕВУ
У уторак, 13. јуна, на подручју Краљева извршени су радови на гасним објектима Радне јединице „Транспорт“ 
Београд.  Потрошачи су о краткорочном прекиду испоруке природног гаса, од 8 до 20 часова, обавештени 
путем средстава јавног информисања, а посредством најпре Оператора транспортног система предузећа 
„Транспортгас Србија“, који је о свему обавестио  Оператора дистрибутивног система ОДС ЈП „СРБИЈАГАС“ и 
напослетку путем наше службе, Службе за односе с јавношћу и маркетинг, која је свим медијима на подручју 
Краљева упутила обавештење о овим радовима. Информација је благовремено објављено како на нашој 
Интернет страници, тако и на локалним медијима у Краљеву, а поремећај у испоруци гаса имали су сви они који 
се тим енергентом снабдевају са Главне мерно регулационе станице „Краљево“.     
                   (www.srbijagas.com)
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Свим запосленима Србијагаса од овог месеца 
омогућено је да у Дому здравља Нови Сад обаве 
систематске лекарске прегледе, а све колегинице, 
као и свих претходних година, и специјалистичке 
гинеколошке прегледе. У договору са задуженим 
лицима за 
организацију 
прегледа, 
али и са 
руководиоцима 
својих 
организационих 
и радних 
јединица, 
запослени ће 
долазити у 
Дом здравља 
Лиман, на 
Булевару Цара 
Лазара бр.77 
у Новом Саду, где ће моћи да заврше све оно што је 
предвиђено лекарским прегледом. Једино за шта се 
иде у други објекат Дома здравља Нови Сад, јесте 
специјалистички преглед за жене-мамографија, коју 
ће све оне колегинице које добију упутство надлежног 
лекара на одељењу радиологије, моћи да ураде у 
згради Дома здравља у улици Змај Огњена Вука бр. 
19.

Сличан или готово исти је, из године у годину, 
списак свих оних прегледа и анализа које ће моћи 
да се обаве. Од лабораторије, односно комплетне 
анализе крви и урина, преко ЕКГ-а, спирометрије, 
аудиометрије и специјалистичких прегледа очију и 
вида, до прегледа психолога, физијатра, дерматолога 
и, по одлуци лекара, специјалисте кардиолога. 
Снимања подразумевају ултразвук горњег абдомена и 
бубрега, штитне жлезде, а код мушкараца и ултразвук 
бешике и простате. Поред тога, радиће се и рендген 
плућа, као и посебна лабораторија штитне жлезде, 

односно испитивање TSH, FT4 и aнти TPO. За мушкарце 
ће се радити и анализа туморског маркера простате 
-  PSA. Све у свему, као и прошле године.

Детаљан скрининг здравља,  у оквиру 
специјалистичког прегледа за жене, поред 
гинеколошког прегледа, обухвата и преглед  дојки 
ради раног откривања потенцијалног карцинома, 
ултразвучне прегледе, узимање брисева и њихов 
цитолошки преглед.

Како смо чули у нашој Служби за безбедност и 
здравље на раду, која је најдиректније учествовала у 
припреми и организацији лекарских прегледа за наше 
запослене, све је кренуло како је и планирано, одзив 
је за сада задовољавајући, а пред нама је читаво лето, 
па и јесен када ће још увек моћи да се обаве прегледи. 

Они, и овога 
пута, апелују на 
све запослене да 
се у што већем 
броју одазову 
на систематске 
прегледе, 
јер о значају 
превентиве и 
о томе колико 
је важно да 
на време буду 
уочени сви 
евентуално 
озбиљнији 

здравствени проблеми, толико тога је речено. 

Дакле, потребно је само да позовете задужене колеге 
за организацију прегледа, а онда и да издвојите 
једно пре подне, односно колегинице два, да бисте 
континуирано пратили своје здравље и, ако треба, 
реаговали на време.

В. Арсић

Јединствена синдикална организација „СРБИЈАГАС“ 
упутила је Министарству рударства и енергетике 
и послодавцу, Иницијативу за измену Колективног 
уговора ЈП „СРБИЈАГАС“ Нови Сад, у којој предлаже 
повећање основице за обрачун зараде од 6%, тако да 
би основица за утврђивање основне зараде требало 
да, од јуна ове године, износи 21.078,10 динара.

Синдикат свој захтев заснива на ставу да надлежни 
обећавају раст зарада и бољи стандард запослених 

у јавном сектору, а и на 
чињеници да зараде од 2014. 
године, реално константно 
падају, а са друге стране 
инфлација је на годишњем 
нивоу достигла око 15% 
и раст трошкова живота 
је многоструко већи у 
посматраном периоду. 

У свом допису упућеном надлежнима и послодавцу, 
Синдикат подсећа да је Уредбом о утврђивању 
елемената Годишњег програма пословања за 2023. 
годину за јавна предузећа  предвиђена  могућност 
повећања просечне зараде до 12,5%, а да су 
запослени ЈП „СРБИЈАГАС“, од почетка године,  добили 
сагласност за повећање од свега 6%. 

(www.sindikat-srbijagas.com)

И овог месеца забележили смо седницу Комисије за 
солидарну помоћ ЈП „СРБИЈАГАС“. Како су нам рекли, 
од како је усвојен Програм пословања компаније, 
чланови Комисије, како је то већ овде уобичајено, 
састају се сваког месеца, како би благовремено 
размотрили све пристигле захтеве, а уједно и 
допринели томе да до колега којима је неопходна 
помоћ за лечење и набавку лекова, као и до оних који 
су имали принову и због тога ванредне трошкове или 
су, с друге стране, имали губитак и изгубили неког 
свог најрођенијег, помоћ стигне што пре. 

-Комисија је у јуну одржала четврту овогодишњу 
седницу, а план је да се у наредна два летња месеца, 
због годишњих одмора свих оних који учествују у овом 
процесу, одржи једна седница, и то највероватније у 
другој половини јула, а прва следећа да буде почетком 
септембра, дакле да пауза не буде већа од месец и по 
дана. Захтеви запослених пристижу нам уобичајеном 
динамиком. Оно што је евидентно, то је да нам се све 
више људи обраћа за помоћ, да ли због нивоа наших 
зарада и животног стандарда генерално, да ли због 
потешкоћа са заказивањем прегледа код појединих 
специјалиста  и реалног и значајног поскупљења 

лекова, или већ нечег другог, али ми свакако месечно, 
заједно са надлежним лекаром Дома здравља, који 
даје своје мишљење на сваки захтев наших колега, 
обрадимо стотинак предмета и донесемо одлуку 
о рефундацији трошкова. Радимо, наравно, према 
Правилнику о солидарној и другим врстама помоћи, 
који је измењен почетком прошле године и који 
је нешто строжији од ранијег, али ипак хоћемо да 
истакнемо да сви они који су заиста били у тешкој 
ситуацији и којима је помоћ била преко потребна, 
сигурно да су до ње и дошли. Желели бисмо овог пута 
да нагласимо и то да исплата солидарних помоћи све 
ово време, заиста тече без икаквих проблема, тако 
да се она, обично крајем свакога месеца, редовно 
исплаћује. Будући да су почели систематски прегледи, 
ми поново апелујемо и скрећемо пажњу колегама, 
да све оно што може да се уради у оквиру овог 
вида бриге о здрављу запослених Србијагаса, буде 
максимално искоришћено, како би смањили притисак 
на ионако ограничена средства за солидарну помоћ, 
рекли су нам у овој нашој комисији.

 В.У. 

Почели лекарски прегледи за запослене ЈП „СРБИЈАГАС“ у 2023! Наш синдикат поново започиње борбу за бољи стандард запослених

Седница Комисије за солидарну помоћ

КОМПЛЕТНИ ПРЕГЛЕДИ ЗДРАВЉА
ОБАВЕ СЕ ЗА ДАН-ДВА

ТРАЖИМО САГЛАСНОСТ ЗА РАСТ ЗАРАДА ОД 6%!

ПОМОЋ ЗА ЛЕКОВЕ И ЛЕЧЕЊЕ НАШИХ 
КОЛЕГА НАМ ЈЕ ПРИОРИТЕТ
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им је на располагању био базен, теретана, а уз извесну 
надокнаду, и СПА и велнес центар и масаже, све у 
циљу релаксације, опуштања и одмора. Смештај је на 
задовољавајућем нивоу, чисто је, удобно и комфорно, 
храна је квалитетна, права златиборска, рекли бисмо, 
а викендом се, овде гостима, нуде и музички садржаји 
и прилика за добар провод. Све у свему, само да није 
било хладно, посебан доживљај и добар избор!  
  .

Весна Арсић

Оно што је сигурно, то је да велики број запослених 
Србијагаса болује од разних видова болести штитне 
жлезде. Управо знајући за ту чињеницу, на коју 
нашем Синдикату  у континуитету сигнализира и 
Комисија за солидарну помоћ, ЈСО „СРБИЈАГАС“ ове 
године је потписала уговор са Специјалном болницом 
за лечење болести штитасте жлезде и болести 
метаболизма „Златибор“. Пошли смо на познату 
„Чиготу“, да се уверимо шта то тамо чека наше 
запослене који имају оваква обољења, постоји ли 
неки специјални програм за лечење штитне жлезде 
и како је, заправо, ових кишних дана на измаку 
пролећа, било на Златибору.

- Већ први дан када стигнете у овај препознатљиви 
„хотел-болницу“, чека вас љубазно особље са 
„планом рада“. Посете лекару предвиђене су 
радним даном, тако да се обично од понедељка 
стартује. Преглед интернисте ендокринолога, уз 
претходну припрему анализа, као што су комплетна 
лабораторија крви и хормона штитне жлезде са 
антителима, затим ЕКГ и ултразвук штитне жлезде, 
подразумева детаљан увид у ваше здравствено 
стање и пре свега у функцију једног од најважнијег 
органа код сваког од нас - штитне жлезде. Лекари на 
основу резултата крви и урађених снимања, доносе 
одлуку да ли је терапија, уколико је користите, 
одговарајућа, да ли је добро дозирана и посаветују 

вас како у данашњем времену журбе, обавеза и 
стреса, поштедети и сачувати своју штитну жлезду. 
Она је, иначе, витална хормонска жлезда са 
главном улогом у 
метаболизму, расту 
и развоју људског 
тела, а њени 
хормони неопходни 
за правилан 
рад свих ћелија 
организма. 

Дакле, неког 
посебног програма 
за рехабилитацију 
штитне жлезде 
нема, али једног 
свеобухватног 
ендокринолошког 
прегледа и доброг 
лекарског приступа 
вама, додуше више 
као госту, него као 
пацијенту, заиста и 
без примедби, има, 
чули смо од наших 
колега који су се 
ових дана вратили 
са Златибора.

Иначе, на нашој планинској лепотици, овог 
јуна, када јој време није, била је јесен. 
Веома хладно време, свакога дана са 
кишом, спречило је љубитеље природе и 
планинарења да већи део времена проведу 
на златиборским брдима. То је и препорука 
лекара са Чиготе, да се већи део боравка у 
овој установи искористи управо за шетње 
и боравак на чистом планинском ваздуху. 
Пошто већ није могло тако, наше колеге 
које су биле на Чиготи, време су проводиле 
захваљујући хотелским садржајима, будући да 

Лечење и рехабилитација на Чиготи

КОМПЛЕТАН СКРИНИНГ ШТИТНЕ ЖЛЕЗДЕ
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У ПОНУДИ И ДАЉЕ ЛЕТОВАЊА НА 
ЗЛАТИБОРУ И У БУДВИ 

Синдикална организација Србијагаса, као што смо 
већ и писали, и ове године понудила је запосленима 
могућност летовања на рате у апартману на 
Златибору, у Калман зградама, и у два смештајна 
објекта у Будви, на Адоковом насељу и на Маинском 
путу. Остало је још само мало слободних капацитета, 
па ако још увек размишљате, пожурите. Канцеларија 
Синдиката је на броју 021/481 1168.



После мајских активности, када су одржане седнице 
Извршног одбора и Скупштине, у раду Удружења 
пензионисаних радника ЈП „СРБИЈАГАС“ дошло је до 
очекиваног затишја. Како се приближавају годишњи 
одмори, посла је све мање. Ипак, до паузе има још 
скоро две недеље. 

- Канцеларија 
Удружења  у улици 
Максима Горког 22, 
због летње паузе, 
неће радити од 15. 
јула до 15. августа. 
То је период који 
највећи број наших 
чланова користи за 
путовања и одласке, 
углавном, у неку од 
наших бања. Доста 
њих користи и ове 
ваучере које су 
добили од државе, 
каже председник 
бивших радника 
Србијагаса Бошко 
Тодоровић.

И поред озбиљне беспарице, Удружење је успело 
да у првој половини ове године углавном реализује 
најважније зацртане активности – одржавање 
поменутих седница и исплату осигурања. Оно што већ 
две године не може да се оствари, јесте организација 
излета, што је било изузетно популарно међу 
члановима који су се у великом броју увек одазивали 
на позив за организована путовања.

- Већ поменути недостатак средстава се као нова 

невоља надовезао 
на ситуацију коју смо 
имали током трајања 
пандемије ковида. 
Отуда, објективно, 
нисмо били у стању 
да се посветимо 
одласцима на излете, 
што наши чланови 
заиста воле. По 
повратку са летње 
паузе покушаћемо све 
да учинимо како бисмо 
успели да организујемо 
барем један излет. 

Надамо се да ће се то, највероватније, догодити у 
првој половини септембра, истиче Тодоровић.     

Иначе, наши пензионери су последњи пут ишли 
на излет 7. јула 2021. године, када је за учеснике 
„Ракијаде“ организовано наградно путовање у 

Суботицу. Тада су 
произвођачи пића 
од воћа посетили 
компанију „Дес“  која 
се специјализовала 
за производњу 
најквалитетнијих 
казана за печење 
ракије. Била је то 
прилика да се наши 
пензионери, који су 
се већ доказали у 
справљању ракије, 
упознају са процесом 
производње правих 
природних ракија 
из казана ове 
реномиране фирме. 

И, на крају, када већ спомињемо „Ракијаду“ -  на 
овогодишњем 18. по реду  такмичењу пензионера 
приозвођача ракије који су некада радили у 
Србијагасу, учествовало је 10 чланова Удружења који 
су донели укупно 12 узорака. Најбољу шљивовицу 
испекао је Никола Векић, лозу Стеван Армацки,  
комовицу Сима Глигорић, јабуковачу Душан 
Амзирков, трешњевачу Цветко Петковић, а 
крушковачу Витомир Панић.

 В.Уторник
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Владимир Уторник

О имену и презимену  

Уме често да буде забавно током трајања акције 
добровољног давања крви запослених из нашег предузећа. 
Овог пута протагониста у Заводу за трансфузију крви 
Војводине био је, веровали или не, потписник овог текста. 
Елем, медицински радник задужен за узимање крви од 
давалаца, није био сигуран да ли је баш добро прочитао 
презиме дотичног и самим тим омогућио му је да поентира 
једним вицем на сопствени рачун који прича више од 30 
година. Смех који је уследио иде у прилог онима који тврде 
да не постоје стари вицеви, већ само нови слушаоци. 

- Владимир, са упитним изразом  лица окренуо се управо 
према мени медицински техничар.  

Схвативши његову недоумицу и несигурност, потврдно сам 
климнуо главом: 

- Да, Уторник. Тако се презивам. 

- Занимљиво, прокоментарисао је и тиме отворио пут за 
одговор који је довео до урнебесног смеха присутних колега 
и запослених у Заводу. 

- Замислите колико би тек 
занимљиво било да ми је мама 
дала име Недељко? ...

О апелу да будемо хумани  

...Оно што је много важније од 
ове причице, јесте чињеница 
да је, у односу на претходну 
мартовску акцију, овога пута 
било више добровољних 
давалаца крви из наше 
компаније. Према речима 

председника Актива Момчила Гаговића, апелу се одазвало 
24-оро запослених, од тога две даме. Они су се у петак, 
23. јуна појавили у Заводу за трансфузију крви Војводине и 
тиме потврдили своју спремност да буду хумани.   

- Морам да истакнем да је још шесторо наших колега, 
независно од наших организованих акција, у претходном 
тромесечном периоду дало крв. Они су то учинили по 
позиву када је било хитно да се неком конкретном 
унесрећеном помогне. То нас доводи до броја од 30 
давалаца у периоду од марта до јуна, каже Гаговић.  

Оно што следи јесте период годишњих одмора током којег 
долази до „хроничне“ несташице јединица драгоцене 
течности. Отуда је неопходно редовно апеловати на људе 
да буду хумани, јер, према једној од девиза добровољног 
давалаштва, заиста то наше мало, другима значи много, па 
и сам живот.  

- Зато стално позивамо наше колеге и колегинице, посебно 
млађе, да нам се прикључе у овој нашој хуманој активности 
и волели бисмо да нас на следећим акцијама буде још више, 
закључује колега Гаговић.  

Наредна акција биће организована у петак, 22. септембра.

10

Друга овогодишња акција добровољних давалаца крви у Новом Саду

У ЗАВОДУ ЗА ТРАНСФУЗИЈУ БИЛО 24-ОРО НАШИХ 
КОЛЕГА И КОЛЕГИНИЦА

11

Летња пауза за пензионере Србијагаса трајаће од 15. јула до 15. августа

ПО ПОВРАТКУ СЛЕДИ ПОКУШАЈ 
ОРГАНИЗАЦИЈЕ ИЗЛЕТА
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Кнез Петрол”, Руменка
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“,  Овча, „Good Will-WG”, Крњача
пелет - „Тропикал БГД“, Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период јун 2023.

Припремили: Драгана Драгишић и Владимир Петровић

Период јун 2023.
Период мај 2023.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.16 3.6 0.85 1.36 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.28 3.6 0.85 1.40 1.03 2.88%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 183.33 45.9 0.85 4.70 3.46 245.64%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 10.941 3.6 0.99 3.07 2.26 125.81%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 21.882 3.6 0.99 6.14 4.52 351.62%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 12.504 3.6 0.99 3.51 2.58 158.07%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 25.008 3.6 0.99 7.02 5.16 416.14%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.252 3.6 0.99 1.75 1.29 29.04%
Угаљ Обилић сушени комад/коцка** t 17,500.00 16.088 0.6 1.81 1.33 33.36%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.5 0.6 1.86 1.37 36.97%
Угаљ Бановићи коцка** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.49 48.60%
Пелет t 25,541.67 17 0.91 1.65 1.21 21.45%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Руменка
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Тропикал БГД", Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период мај 2023.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 

Период мај 2023.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.16 3.6 0.85 1.36 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.28 3.6 0.85 1.40 1.03 2.88%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 183.33 45.9 0.85 4.70 3.46 245.64%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 10.941 3.6 0.99 3.07 2.26 125.81%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 21.882 3.6 0.99 6.14 4.52 351.62%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 12.504 3.6 0.99 3.51 2.58 158.07%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 25.008 3.6 0.99 7.02 5.16 416.14%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.252 3.6 0.99 1.75 1.29 29.04%
Угаљ Обилић сушени комад/коцка** t 17,500.00 16.088 0.6 1.81 1.33 33.36%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.5 0.6 1.86 1.37 36.97%
Угаљ Бановићи коцка** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.49 48.60%
Пелет t 25,541.67 17 0.91 1.65 1.21 21.45%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Руменка
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Тропикал БГД", Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период мај 2023.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 


